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Kombinatorika

Hany kiilonbozé  haromjegyil pozitlv  szdm  képezhetd a 0, 6, 7 szimjegyck
felhaszndldsaval?

A szébeli érettsegi vizsgin az osztdly 22 tanuldja kozill az elsd csoportba 6ten keriilnek.
Hanyféleképpen Iehet a 22 tanulébdl véletlenszertien kivdlusztani az elsé csoportba
tartozdokat?

Egy iskolinak mind az ot érettségizd osztdlya 1-1 tancot mutal be a szalagavald balon,
Az A osztdly palotdst téncol, ezzel indul a misor. A t0bbi tanc sorrendjét sorsoldssal
dontik el. Hanyféle sorrend alakulhat ki? Vilaszit indokolja!

Peti elfelejtette Ancsa telefonszamat. Arra azért emlékszik, hogy a 2, 2, 3. 5, 6, 7, 9
szdmjegyekbol all, és 23-assal kezdddik a telefonszdm. Peti mindenképpen telefondlni
akar Ancsanak. Hany lakast kell a legrosszabb esetben felhivnia?

Hany kiilonb6z6 hatbetiis szot rakhatunk ki a TETEME sz6 betliib6l?

Hényféle sorrendben fiizhetiink fel 2 fehér, 6 kek és 2 piros gyongyol?

A vasutas szakszervezet 5 jellt koziil 3 vezetOsegi tagot valaszt. Hanyféle valasztasi
lehetéségiik van?

Juli 2 rétest szeretne venni. A pekncl almas, meggyes és tirds rétes van.
I-I:inyl’éleképpen valaszthat Juli, ha ugyanolyan réteseket is vehet? [rd fel a
lehetoségeket!



